



为你收集起每一次的风和日丽

怀揣着梦想前进

齐鲁壹点枣庄情报员“醉挽轻枫”(徐长征):



时光就像一条永不停息的溪流,匆匆而过。“Happy new year!”一句新年快乐,开始一段新的旅程。想起亲情,想起友情,想起我们挥手告别的一年里有太多的美好,我想把祝福,随同新年升起的第一缕阳光,送给所有的亲人和朋友们。想要跟最爱的妻子,说着一辈子最美的情话;想要告诉朋友们,你们是我一生最忠实伙伴;想要告诉自己的家人,你们永远是我最重要的人。想要告诉自己,付出的一切都会有所收获。新的一年,愿我们怀揣着梦想前进,心系着追求前行。

泰山救援队不断成长



齐鲁壹点泰安情报员“壹粉986213”(王宝泗):

历经风霜雪雨,历经坎坷艰辛;伴随着新年的喜庆气息,我们又翻开了崭新的一页。值此新春佳节之际,向一直以来关注关心泰山救援队成长的各界领导,支持、参与队伍建设的兄弟姐妹们致以最诚挚的问候和最衷心的祝福!

一分耕耘,一分收获。在过去的8年中我们经历了无数次救援

行动,救援队也在不断成长,但以往的成绩只代表过去,2018年,让我们携起手来共同努力,用刻苦训练的汗水以及勇敢无畏的精神,滋润神州这片沃土,谱写壮丽的新诗篇!

经历的就是最好风景

齐鲁壹点聊城情报员“壹粉14807”(李瑞红):



大爱聊城,江北水城!岁月无声,静默地伴我们长大,和齐鲁晚报相知相伴有10个年头了,齐鲁晚报刚刚三十而立,我和晚报同龄算是一种缘分。借齐鲁晚报·齐鲁壹点平台写一段话给2018年的自己,给自己加油鼓劲。

2018愿时光不负努力,青春不负自己。生活就像一场旅行,你经历的,就是最好的风景。努力做最好的自己,终会迎来春暖花开。

人人都加入到公益里

齐鲁壹点淄博情报员“飞翔的翅膀”(马恒刚):



回想走过的2017,作为一个公益专业人士感慨万千,在万物互联的时代,人人都在为自己的利益忙碌着。这个社会不是某一个人的,是属于大家的。在新的一年里我希望人人都能加入到公益里来,你我都是生态链的一环,是休戚相依的命运共同体。美好的生活需要你我发自内心的善意,我们或许不能都把公益放在心头,但我们随手捡起一片废纸,也是清洁环境的一种公益。最后祝福我的父母身体健康,还有我们帮扶救助的老人孩子们身体健康,生

活幸福,让他们在2018得到更多的关怀和温暖。

外孙健康快乐成长

齐鲁壹点淄博情报员“贝壳”(文海云):



时光荏苒,又是一年春来到。祝齐鲁晚报的广大读者和广大壹粉新春快乐!借助齐鲁晚报·齐鲁壹点,祝愿我18个月大的宝贝外孙平安健康的成长,祝亲朋好友身体健康,家庭幸福,祝愿祖国繁荣昌盛,人民安居乐业!

祝愿壹粉越来越旺

齐鲁壹点日照情报员“光速龙”(赵玉龙):



春联贴在门上,爆竹响在头上,灯笼挂在墙上,年味洋溢心上,手机拿在手上,壹点放在心上。烟花绽放,新年吉祥!

齐鲁壹点日照情报员“日照有雪”(古雪):



齐鲁壹点,万象更新。新的一年,新的起点,新的祝福。祝愿壹粉们,越来越旺!愿全家人和齐鲁壹点的小伙伴们在新的一年里开开心心、身体健康、万事如意,心想事成!

投入青春扶贫行动

齐鲁壹点菏泽情报员“东明佛汉拳”(刘建伟):



我是一名光荣的义工,也是一名光荣

的齐鲁壹点的情报员。在这里祝福全市人民新春快乐,万事如意!我愿意和万千壹粉“壹”起,坚持用实际行动投入到青春扶贫行动中来,用微薄力量唤起社会大众对孤寡老人、贫困儿童、社会弱势群体的关注和帮助。新的一年我们将“壹”起努力,继续加油!

继续做“热血英雄”

齐鲁壹点青岛情报员“不忘初心”(徐萍):



大家好,我是热衷于公益事业的壹点情报员,从1997年至今,累计献血量达5万多毫升。2005年成为一名造血干细胞留样志愿者;2017年签署器官(遗体)捐献协议;2015年,我加入即墨尚德无偿献血志愿服务队,目前服务工时达4120小时。荣获2016年青岛市红十字会优秀志愿者称号,2017年度青岛市文明市民,2017年度青岛市红十字会突出贡献志愿者等多项荣誉。

放眼2018年,荣誉只代表过去,未来更须努力。新的一年,我将以更加饱满的热情投入到无偿献血公益事业中,发挥自己的能量,传递更多健康、积极、乐观的正能量。

临江仙·立春展望

齐鲁壹点烟台情报员“泉林”(林志胜):



辞旧迎新春暖早,鸡飞玉犬鸣。抬望眼阔信心添。征程弥远,风景未曾谙。快马扬鞭任跃,勇挑重任担。高歌猛进凭帆。初心铭记,佳绩出平凡。

点开情报站让真情流淌在指尖

参与置顶话题互动,红包天天收不停

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王若松

您想在春节期间登上齐鲁壹点开屏,和家人分享喜悦吗?您想在与亲朋好友相聚的闲暇动手参与互动,收获红包雨的惊喜吗?那就赶紧拿起手机下载齐鲁壹点,来情报站和我们过大年吧!2018年春节,小编备好红包,在情报站等你!

春节,对于咱老百姓来说是一个极为特别的节日,不论您是在与家人团聚的炕头上,还是在外出休闲的旅途中,可以说无论身在何处,身或心都会不约而同地回到最初出发的一个叫做故乡的原点。

在这个节日里,您可能会遇见儿时的发小玩伴;可能会走过您曾经就读的学校;还可能会重新发现和理解亲情和友情的别样含义……也许物是人非,也许人是物非。总之,回到家乡或身在旅途,城市文明和乡村文明的碰撞可能激发您的乡愁,迸发您的灵感,不吐不快。那就来随手通过手机随时记录下来,通过情报站与我们一起分享吧!

2018年春节期间,情报站将不间断推出置顶话题互动以及各类线上活动,诚挚欢迎四面八方的读者/

用户朋友在闲暇之余拿起手机,点开情报站,让真情流淌指尖,与我们一起共话春节,分享您的所见所思所感,共享您的精彩和欢乐。小编早已备好红包,随时在情报站等你哦!

作为齐鲁晚报融媒爆料平台的重要组成部分,情报站是齐鲁晚报·齐鲁壹点与读者/用户互动的重要载体,也是齐鲁壹点“实时互动”功能的有力支撑。利用移动端平台,丰富连接用户的渠道与方式,与用户产生强关系,搭建具有高黏性的用户互动新平台,逐步打通报纸和新媒体的用户。

目前,经过两年来的运营,情报站已建成山东最活跃的本土互动生活社区、最管用的民生服务通道、最和谐的社会舆情构建平台和最走心的情感分享驿站。此外,情报站每天都会评出最佳情报,对报料人予以10元-2000元不等的奖励,年终评选“优秀情报员”,颁发荣誉证书。

目前,情报站已经形成一支超过5万人的遍布省内各地、覆盖各行各业及各个年龄段的情报员队伍。春节期间,情报站大门随时向您打开,张开双臂等待有热情、有责任、有担当的热心市民加入我们的情报员大家庭(进入情报站,下

拉页面后顶端出现“想成为情报员,戳这里”,点击即可报名),和我们“壹”起玩转情报站,分享精彩生活,传播公共价值!



情报站每天随时在更新。

